



2015/05/07

SZÉCHENYI  
2020

## NYÍRPARASZNYA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

### SAJTÓKÖZLEMÉNY

#### Európai Uniós támogatásból épül Nyírparsznya község csapadékvíz elvezető hálózata

**Nyírparsznya Község Önkormányzata 182.465.027 Ft értékben, 100% - os Európai Uniós támogatással valósítja meg a ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0027 kódszámú „Nyírparsznya csapadékvíz elvezető hálózat összefüggő rendszerének kialakítása és korszerűsítése” című projektjét.**

Jelenleg a község teljes belterületi szakaszán minimális hosszúságban van kiépítve a belvízelvezető csatornarendszer. Az utcákban csak a régi földmedrű árkokban, vagy ezek nélkül valósul meg a szikkasztás. A változatos talajfelszín, illetve az egyes utcákban a nagy szintkülönbség azt eredményezik, hogy egyes ingatlanoknál hirtelen nagy mennyiségű csapadékvíz keletkezik, amely veszélyezteti az ott lakókat.

Nagy mennyiségű csapadék lehullása esetén a probléma még súlyosabbá válik, következménye belvízkárok kialakulásához -, a lakosság vagyoni helyzetének romlásához -, az ingatlanokban keletkezendő károkhoz vezet.

A projektnek megfelelően az utcák csapadékvíz csatornahálózata burkolt árkokból és zárt csatornákból alakul ki, amely árkok részben a befogadó belvízcsatornába, részben záportározóba vezetik a csapadékvizeket. A meglévő földmedrű szikkasztó árkok, valamint a betonlapos folyókák burkolt árkokká épülnek át. A nyíltfelszínű árkok esetében a telkek kapubejárójának megközelíthetősége beton támfalas átereszek alkalmazásával készül el. Az összegyűjtött csapadékvíz a befogadó Nagydobos–Parasznyai csatorna, Nagydobos–Parasznyai - és a Nagydobos–Parasznyai 1. oldalágakba kerülnek bevezetésre.

A beruházás további célja a település környezetbiztonságának növelése, környezeti állapotának javítása, a belvíz- és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, további környezeti káresemények megelőzése.

A projekt eredményeként, a településen európai szintű, komplex csapadékelvezető rendszer kerül kiépítése, mely csökkenti a karbantartási, pótlási és üzemeltetési költségeket is.

A projekt megvalósítása során 195 m csatornacső kerül elhelyezésre, a burkolt árkok hossza 6327 m, a földmedrű árkok hossza 561 m, s elkészül 1411,5 m folyóka, 8 m hosszú homokfogó, valamint 17 db beton akna. A projekt a Rákóczi, - Petőfi, - Kossuth,- és a Szabadság utcákat érinti.

Bővebb felvilágosítás:

**SZABÓ JÁNOS Polgármester**  
Nyírparsznya Község Önkormányzata  
4822 Nyírparsznya, Szabadság út 23.  
<http://www.nyirparasznya.hu/>